
Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием,    
организацией и качеством образовательного процесса в целом в БПОУ ОО 
«ОКОТСиТ» по профессии   43.01.09 Повар, кондитер 

2022 год 
              

         Опрос обучающихся по профессии   43.01.09 Повар, кондитер  об удовлетворенности 
образовательной деятельностью БПОУ ОО «ОКОТСиТ» проводился в рамках внутренней оценки 
качества образовательной деятельности и подготовки обучающихся по программам среднего 
профессионального образования с целью обеспечения выполнения требований федеральных 
государственных  образовательных стандартов среднего профессионального образования. Опрос 
проводился с обучающимися по факторам удовлетворенности, приведенным в таблице 1.  
                                                                                                                                                       Таблица 1  
№
п/п 

Вопрос (факторы 
удовлетворенности) 

5 -  
полность
ю 
удовлетв
орён 

4 –  
скорее 
удовлетв
орён 

3 –  
скорее не 
удовлетв
орён  
 

2 -  
полность
ю не 
удовлетв
орён 

1 -  
затрудн
яюсь  
ответит
ь 

1. Насколько Вы удовлетворены 
оснащением современным 
компьютерным оборудованием 
и использованием 
компьютерной техники в 
учебном процессе 

     

2.  Насколько Вы удовлетворены 
состоянием и комфортом 
помещений (учебных 
аудиторий, кабинетов, 
коридоров, холлов)*  

     

3.  Насколько Вы удовлетворены 
режимом учебной (аудиторной) 
работы, качеством расписания  

     

4.  Насколько Вы удовлетворены 
библиотечной системой 
колледжа 

     

5.  Насколько Вы удовлетворены 
организацией медицинского 
обслуживания  

     

6.  Насколько Вы удовлетворены 
организацией общественного 
питания  

     

7.  Насколько Вы удовлетворены 
отношением администрации, 
доступностью администрации  

     

8.  Насколько Вы удовлетворены 
отношением преподавателей, 
доступностью преподавателей  

     

9.  Насколько Вы удовлетворены 
квалификацией преподавателей  

     

10.  Насколько Вы удовлетворены 
доступностью необходимой 
информации, касающейся 
учебного процесса, внеучебных 
мероприятий  

     



11.  Насколько Вы удовлетворены 
полнотой и доступностью 
информации на сайте в сети 
"Интернет"  

     

12.  Насколько Вы удовлетворены 
организацией проведения 
практики  

     

13. Насколько Вы удовлетворены 
отношением наставника на базе 
прохождения практики  

     

14.  Насколько Вы удовлетворены 
сейчас своим решением о 
выборе специальности  

     

15.  Насколько Вы удовлетворены 
тем, что поступили на обучение 
в наш колледж 

     

16. Какую оценку поставили бы Вы 
качеству предоставляемых Вам 
образовательных услуг в целом 

5 баллов  
 

4 балла  
 

3 балла 2 балла 1 балл  
 

     

 
Результаты анкетирования приведены в диаграмме 1  Рис. 1 
 



 



 
 
16. Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам 
образовательных услуг в целом? 
 

 
Рисунок 1 – Результаты анкетирования обучающихся по профессии 43.01.09 Повар, кондитер 

 

             Таким образом, в целом, существенных недостатков в содержании, организации и 
качестве образовательного процесса обучающиеся не обнаружили.  83% удовлетворены 
образовательным процессом –  высокий результат удовлетворенности обучающихся.  
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организацией и качеством образовательного процесса в целом 
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             Опрос обучающихся по профессии   43.01.09 Повар, кондитер  об удовлетворенности 
образовательной деятельностью в БПОУ ОО «ОКОТСиТ» проводился в рамках внутренней 
оценки качества образовательной деятельности и подготовки обучающихся по программам 
среднего профессионального образования с целью обеспечения выполнения требований 
федеральных государственных  образовательных стандартов среднего профессионального 
образования. Опрос проводился с обучающимися по  факторам удовлетворенности, приведенным 
в таблице1.  
                                                                                                                                                      Таблица 1 

% п/п 
 

Факторы удовлетворенности 

Средняя оценка по образовательной 
программе 

Удовлетв
орен 

Частично 
удовлетв
орен 

Не 
удовлетв
орен 

Затрудня
юсь 
ответить 

1  
Оправдались ли Ваши ожидания, 
связанные с выбором учебного 
заведения? 

    

2  
Уровень теоретических знаний  
     

3  
Уровень практических навыков  
     

4  
Содержание практик  
     

5  
Полнота и доступность информации  
     

6  
Расписание / Расписание / Уровень 
сотрудничества с колледжем  

    

7  
Взаимодействие посредством 
Moodle и ЭИОС  

    

8  
Учебники и ЭБС / Учебники и ЭБС 
/ Тематика ВКР  

    

9  

Технические средства обучения / 
Технические средства обучения / 
Соответствие рабочих программ 
практик проф.деятельности 
организации  

    

10  
Комфортность условий обучения  
     

11 

Как Вы считаете, достаточно ли для 
успешного трудоустройства по 
получаемой профессии тех знаний и 
навыков, которые Вы приобретаете 
во время обучения? 

    

12 Соответствует ли структура     



образовательной программы Вашим 
ожиданиям (присутствуют все 
дисциплины, изучение которых, по 
Вашему мнению, необходимо для 
ведения будущей 
профессиональной деятельности; 
нет дублирования дисциплин; нет 
нарушения логики преподавания 
дисциплин и т.п.)? 

 
Результаты опроса представлены в диаграмме 1   Рис 1 

 

 

 
Рис. 1 -Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием, 
организацией и качеством образовательного процесса в целом, по профессии 
43.01.09 Повар, кондитер 

 
            Таким образом, в целом, существенных недостатков в содержании, организации и 
качестве образовательного процесса обучающиеся не обнаружили.  93% удовлетворены 
образовательным процессом –  высокий результат удовлетворенности обучающихся.  
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         Опрос обучающихся по профессии   43.01.09 Повар, кондитер  об удовлетворенности 
образовательной деятельностью БПОУ ОО «ОКОТСиТ» проводился в рамках внутренней оценки 
качества образовательной деятельности и подготовки обучающихся по программам среднего 
профессионального образования с целью обеспечения выполнения требований федеральных 
государственных  образовательных стандартов среднего профессионального образования. Опрос 
проводился с обучающимися по факторам удовлетворенности, приведенным в таблице 1.  

                                                                                                                                                           
Таблица 1 

№п
/п 
Фф    Факторы удовлетворенности Гораздо 

лучше 
Да, 
лучше 

ДА. Как 
ожидал 

Скорее 
нет 

1. Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с 
выбором учебного заведения?» 
 

    

2. «Соответствуют ли результаты обучения в 
колледже Вашим ожиданиям?» 

    

3 «Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, 
изучение которых, по Вашему мнению, 
необходимо для ведения будущей 
профессиональной деятельности; нет 
дублирования дисциплин; нет  нарушения логики 
преподавания дисциплин и т.п.)?» 

    

4. Оцените, пожалуйста, по шкале от 1 - 10, 
насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь 
в колледже на данном направлении подготовки 
(из расчета, что 1 балл соответствует абсолютной 
неудовлетворенности, а 10 баллов – абсолютной 
удовлетворенности по данному показателю)». 

    

5 «Как Вы считаете, достаточно ли для успешного 
трудоустройства по получаемой      профессии 
тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете 
во время обучения?» 

    

6. «Как вы считаете, позволяет ли практика 
получить навыки, необходимые для будущего 
трудоустройства в соответствии с профилем 
программы?» 

    

7. Создана ли в колледже атмосфера, благоприятная 
для обучения?». 

    

9 «Советовал ли Вам кто-нибудь поступать в  
БПОУ ОО «ОКОТСиТ» и если да, то кто?». 

    

Результаты анкетирования представлены в диаграмме 1  Рис. 1 
 
 
 
 
 



Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием,    
организацией и качеством образовательного процесса в целом в БПОУ ОО 
«ОКОТСиТ» по профессии   43.01.09 Повар, кондитер 
 

   1. Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором учебного заведения? 

 

 

         2. Соответствуют ли результаты обучения в колледже Вашим ожиданиям? 

 

                 3. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 
все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 
профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики 
преподавания дисциплин и т.п.)? 

              

 

 

 
 



 

                4. Оцените, пожалуйста, по шкале от 1 - 10, насколько Вы удовлетворены тем, 
что обучаетесь в колледже на данном направлении подготовки (из расчета, что 1 балл 
соответствует абсолютной неудовлетворенности, а 10 баллов – абсолютной 
удовлетворенности по данному показателю) 

 

                   5. Как Вы считаете, достаточно ли для успешного трудоустройства по 
получаемой      профессии тех знаний и навыков, которые Вы приобретаете во время 
обучения? 

 

                 6. Как вы считаете, позволяет ли практика получить навыки, необходимые для 
будущего трудоустройства в соответствии с профилем программы? 



 
 
 
          7. Создана ли в колледже атмосфера, благоприятная для обучения? 
 

 
 
            8. Принимаете / принимали ли Вы участие в работе органов студенческого 

самоуправления (студенческий совет)? 
 

 
 
         9. Советовал ли Вам кто-нибудь поступать в БПОУ ОО «ОКОТСиТ» и если да, 

то кто? 
 



 
 Рис. 1 Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием,    
организацией и качеством образовательного процесса в целом в БПОУ ОО «ОКОТСиТ» 
по профессии   43.01.09 Повар, кондитер 
 
          

          Таким образом, в целом, существенных недостатков в содержании, организации и 
качестве образовательного процесса обучающиеся не обнаружили.  94% удовлетворены 
образовательным процессом –  высокий результат удовлетворенности обучающихся.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


